

连云港日报

主力 主流 主导

主管/主办
中共连云港市委

LIANYUNGANG DAILY



2023年11月7日 星期二 今日8版
农历癸卯年九月廿四 第14419期

连网www.lyq01.net

习近平会见全国“枫桥式工作法”入选单位代表

新华社北京11月6日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平6日上午在北京人民大会堂亲切会见全国“枫桥式工作法”入选单位代表，

向他们表示诚挚问候和热烈祝贺，勉励他们再接再厉，坚持和发展好新时代“枫桥经验”，为推进更高层次的平安中国建设作出新的更大贡献。(下转二版)

习近平向首届“一带一路”科技交流大会致贺信

新华社北京11月6日电 11月6日，国家主席习近平向首届“一带一路”科技交流大会致贺信。习近平指出，第三届“一带一路”国际合作高峰论坛成功举办，共建“一带一路”进入高质量发展的新阶段。科技合作是共建“一带一路”合作的重要组成部分。(下转二版)

信长星在全省巡视巡察工作会议上强调

强化担当之责提升监督之效绷紧纪律之弦 为推进中国式现代化江苏新实践提供坚强保障

许昆林出席

交汇点讯(记者 黄伟 孙飞)昨日，全省巡视巡察工作会议召开。省委书记信长星出席会议并讲话。他强调，要深入学习贯彻习近平总书记关于巡视工作的重要论述，全面贯彻中央巡视工作方针，强化担当之责、提升监督之效、绷紧纪律之弦，推动巡视巡察工作高质量发展，为推进中国式现代化江苏新实践提供坚强保障。省长许昆林出席会议。省委常委、省纪委书记、省监委代主任张忠主持会议。

政治性、人民性，充分发挥政治监督作用和联系群众纽带作用；准确把握巡视工作方针，更加注重震慑力、穿透力，推动有形覆盖向有效覆盖、从形成震慑到震慑常在在提升；准确把握纵深推进巡视巡察发展方向，更加注重一体化、专业化，在向深拓展、向专发力、向下延伸上取得新成效。

在总结我省巡视巡察工作取得的成绩、分析当前面临的新形势新任务后，信长星指出，肩负起“在推进中国式现代化中走在前、做示范”的重大使命，巡视巡察要更加自觉主动担当作为。要突出固本，加强对践行“两个维护”情况的监督，推动习近平总书记重要指示和党中央决策部署在江苏不折不扣贯彻落实，切实把“两个维护”体现在履职担当上、落实到具体工作中。要突出促发展，加强对贯彻新发展理念、推动高质量发展情

况的监督，着力打通政策落实的堵点难点、有力有效防范化解重大风险。要突出抓关键，加强对领导班子特别是“一把手”的监督，推动各级领导干部树立正确的权力观、政绩观、事业观，营造积极健康、担当作为、干事创业的良好环境。要突出强基础，加强对惩治群众身边不正之风和腐败问题的监督，督促各级党组织和领导干部落实“四下基层”制度、深入排查解决群众急难愁盼问题。要突出重长效，加强对巡视巡察整改和成果运用情况的监督，推进源头治理，促进标本兼治，把整改融入日常工作、融入深化改革、融入全面从严治党、融入班子队伍建设。

信长星强调，巡视巡察肩负着党章赋予的神圣职责，使命光荣、责任重大。要加强组织领导，压实各级党委(党组)和主要负责同志、巡视巡察工作领导小组

及其办公室、巡视巡察组和被巡视巡察党组织等各方责任。要进一步健全省、市、县巡视巡察联动格局，深化巡视巡察与其他监督贯通协同，形成监督整体合力。要树立正确监督观，准确发现、报告和推动解决问题，确保巡视巡察成果经得起实践、人民、历史检验。要深入开展主题教育和纪检监察干部队伍建设教育整顿，坚持严管厚爱相结合，打造忠诚可靠的巡视巡察铁军。

会议以视频会议形式召开。省委常委、省人大常委会、省政府、省政协领导同志，各设区市、县(市、区)党委主要负责同志，省委巡视工作领导小组和市县党委巡察工作领导小组有关同志，省各有关部门单位党组(党委)主要负责同志，省委巡视机构负责同志等参加会议。市领导马士光、赵海燕、高振江、宋波在连云港分会场收听收看。

奋战攻坚突破 奋力争先创优

本报讯(记者 李江 通讯员于雪 张南宁 张炜)1至9月份，赣榆区紧扣年度目标任务，聚焦重点产业项目推进、特色主导产业发展、项目招引等，省市级重大项目全部超序时完成年度计划，新增签约项目195个，总投资610.65亿元。

连日来，位于赣榆高新区的天眼医药生产车间现代化生产线上一片繁忙，整洁明亮的车间里，员工正铆足干劲，全力赶制市场订单。“我们公司主要生产隐形眼镜美瞳，今年第三季度审查量较比一、二季度同比增长38%，下半年产量预计达到8000万片。”天眼医药副总经理程留名介绍。该公司依托自身强大的研发能力，采用全模压制造技术，产品主要销往北京、上海、苏州等城市，目前三期厂房已经建设完毕，将生产配套的隐形模具，努力打造行业领军企业。今年以来，赣榆各地快马加鞭，奋力冲刺，赣榆的力量加速聚拢，进的动能持续释放。

重点项目提速增效。从项目建设情况看，总投资203亿元的丰海新材料丙烷综合利用项目正进行在长周期设备订购，附属库区建成运行，总投资100亿元的中粮油脂项目附属粮油码头工程开始围填施工，总投资64亿元的华电LNG接收站项目码头工程于9月21日围堰合龙，总投资50亿元的横店东磁10GW光伏组件项目一期投产，总投资10.52亿元的太平洋电子专用材料项目试生产……前三季度，赣榆区3个省重大项目累计完成投资38.4亿元，完成年度计划的78.4%，61个市重点项目完成投资164亿元，完成年度计划的77.4%，全部超序时完成年度计划。

招商引资势头强劲。得益于“7+17”招商团团的全面出击以及多次举办招商活动，1至9月份，赣榆区新增签约项目195个，总投资610.65亿元，其中，过50亿元项目2个，过10亿元项目11个，过亿元项目154个，新增签约开工项目88个，总投资305.79亿元。今年以来，该区“7+17”招商组团通过开展专业化、密集化专职招商、镇级及园区17个招商小分队围绕各自特色产业深耕突破，主攻产业链关键环节、核心企业，着力推动强链补链延链，围绕石化及化工新材料、粮油加工及食品、光伏新能源等主导产业，全面开展外出招商。截至目前，该区累计开展外出招商活动431批次，拜访企业790家、对接项目708个，邀请客商来赣榆区洽谈考察559批次、洽谈项目559个。

全力攻坚再突破，铆劲奋战全年红。赣榆区将全力攻坚重大项目，坚持省重大项目周调度、市重点项目双周推进，常态化召开工业委员会和难题会办会，畅通土地、资金、能耗等要素供给渠道，积极盘活存量资源，全力保障丰海新材料丙烷综合利用、中粮油脂、华电LNG接收站等省市重大项目加快建设，全力以赴完成全年竣工投产40个产业项目计划。与此同时，全力推进招商引资，充分发挥“7+17”招商组团作用，强化产业集群招商，全面梳理147个在谈项目，加快推进常州正信等项目落地，确保完成全年新增签约项目总投资550亿元目标。

赣榆省市级重大项目推进全部超序时

强信心·稳经济·促发展
全力攻坚再突破
铆劲奋战全年红

邢正军调研民生实事项目工作时强调

保质保量完成年度任务兑现庄严承诺 用心用情保障改善民生建设幸福港城

本报讯(记者 杨慧)悠悠万事，民生为大；民之所盼，政之所向。昨日，市长邢正军专题调研民生实事项目工作，强调要深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想，始终坚持以人民为中心的发展思想，厚植为民情怀，站稳人民立场，保质保量完成年度任务、兑现庄严承诺，用心用情保障改善民生，建设“幸福港城”。市领导任栋、韦怀余参加。

东盐河滨滨公园三期项目是我市今年民生实事重点工程，也是幸福河湖建设的样板工程，已于9月正式开放。邢正

军沿着健康步道边走边看，对该项目按照水资源、水环境、水效益相统一原则，为市民打造更具生态活力的景观带给予充分肯定。来到东盐河商业街区项目，邢正军听取街区规划建设、招商运营等情况汇报，指出要做到建设与招商齐头并进，推动文旅深度融合，打造河清景美、人水和谐的市民休闲地、游客打卡地。在海棠园口袋公园，邢正军说，要将“生态肌理”植入“城市基因”，因地制宜建设更多口袋公园，让更多群众实现推门见绿、移步入园，让人民期待的现代化

新港城可知、可感、可及。教育、卫生事业发展事关民生福祉。凌州路小学项目正在紧张推进中，邢正军实地察看学校建设情况，要求始终秉承教育优先原则，严把工程质量关，打造精品工程、良心工程，推动全市教育均衡发展。在市中心血站异地改建工程现场，邢正军强调要把保障人民健康放在优先发展位置，加快项目建设步伐，为全市医疗救治工作贡献更多力量。

(下转二版)

融媒视窗



教育部最新消息！事关中高考！



已建成460个！



昨日，港口东方港务分公司码头，一艘滚装船正在装运出口汽车。今年以来，连云港港口车辆持续保持增长态势，1至10月份出口车辆265145台，同比增长51.98%。

记者 王健民 摄

用心用情用力推动主题教育见行见效

海州高质高效办实事解难题

教育在基层见行见效，落地生根。

调查研究是谋事之基、成事之道。海州区以调研开题、用实干作答，认真践行“深、实、细、准、效”五字诀，在调查研究中摸清社情民意、解决实际问题、推动工作落实，努力使难点问题有解、有解问题优解。截至目前，已排定经济发展、民生项目、城市建设、乡村振兴等方面调研课题33个，推动调查研究工作

扎实深入开展。

连日来，位于海州工业园的均和云谷连云港智能装备产业园项目施工现场一片繁忙景象。只见吊车挥舞巨臂，工程车辆往来穿梭，一线工作人员坚持抢工期、赶进度，跑出了项目建设“加速度”。“项目建设快速推进，离不开海州区的靠前服务、强化要素保障。”项目现场负责人穆久超说。(下转二版)

第九批国家组织药品集中带量采购开标

41种药品采购成功

新华社上海11月6日电(记者 彭韵佳 龚雯)第九批国家组织药品集中带量采购6日在上海产生拟中选结果，41种药品采购成功，拟中选药品平均降价58%。

此次集采涵盖感染、肿瘤、心脑血管疾病、胃肠道疾病、精神疾病等常见病、慢性病用药，以及急救抢救药、短缺药等重点药品，提高群众获得感。以治疗多发性骨髓瘤的来那度胺胶囊为例，该药品在2023年5月专利到期后及时纳入集采，每粒(25mg)从平均约200元降至15元，每月可节约药费3880元左右。

此外，治疗胃肠道疾病的雷贝拉唑口服常释剂型、艾司奥美拉唑镁肠溶干混悬剂等3个国家重点监控合理用药药品价格明显降低。治疗心律失常的胺碘酮注射液、用于抢救

休克的多巴胺注射液、用于催产的缩宫素注射液等5种短缺药品和急救抢救药品，通过“带量”采购方式稳定企业预期，实现保障供应、合理降价。

国家医保局有关负责人介绍，共262家企业的382个产品参与此次集采投标，其中205家企业的266个产品获得拟中选资格，包括200家国内药企的260个产品、5家国际药企的6个产品。投标企业拟中选比例约78%，平均每个品种有6.5家企业拟中选。

该负责人介绍，2018年以来，国家医保局已组织开展九批国家组织药品集采，共纳入374种药品，平均降价超50%。下一步，国家医保局将会同有关部门指导各地及中选企业做好中选结果落地实施工作，预计2024年3月让全国患者用上此次集采降价后的中选产品。

学思想 强党性 重实践 建新功

本报讯(记者 庄婷婷 通讯员 耿凡 王雅萱 王宇)自第二批主题教育启动以来，海州区围绕“学思想、强党性、重

实践、建新功”总要求，以饱满的政治热情、务实的工作举措，答好急难愁盼的民情卷，练好调查研究的基本功，推动主题